

PRILOG 1 E

ŠTENE

Vježbanje vršenja nužde:

Puppy trainer - odlično je sredstvo za pomoć pri treningu, a koje privlači štene da vrši nuždu na jednom mjestu. Za siguran rezultat, pokažite štencu mjesto gdje ste stavili sredstvo i uvijek ga tamo odvedite odmah ujutro, navečer prije spavanja te iza svakog obroka. Ako samostalno ode na to mjesto i obavi nuždu, odmah ga nagradite poslasticom. Pelene za štence posebno pomažu kod kućnog treninga. Miris pelena privući će štenu da obavi nuždu baš na tom mjestu, umjesto na podu. Svakako ga nagradite prilikom korištenja pelena, što će ga ohrabriti na ponavljanje vršenja nužde na tom mjestu.

Prehrana:

Prvi obroci novog štenuca u kući vrlo su važni. Saznajte što je vaše štene jelo do dolaska u novi dom i nastojte ga time hraniti još dan-dva. Ako želite prijeći na premium ili superpremium hranu, činite to postepeno u periodu od jednog do dva tjedna. Miješajte novu i staru hranu, postepeno povećavajući količinu nove, kako ne biste opteretili mladi probavni sustav. Kvalitetna suha hrana za štence, osim što je zdravija za vašeg psa, za posljedicu ima i količinski manju i uredniju stolicu. Kupujte samo originalna pakiranja, a ne hranu u rinfuzi. Samo originalna pakiranja jamče kvalitetu, deklarirani sadržaj, ispravan rok trajanja te očuvanost svih hranjivih sastojaka.

- Broj obroka s obzirom na dob psa:
 - štenci od 2 - 3 mjeseca - 4 - 5 obroka dnevno
 - štenci od 3 - 6 mjeseci - 3 - 4 obroka dnevno
 - štenci od 6 - 10 mjeseci - 3 obroka dnevno
 - odrasli psi - 2 obroka dnevno

Dodavanje "ljudskih" namirnica, kao što su meso, jaja, sir ili kravlje mlijeko, kod šteneta može izazvati zdravstvene smetnje. Osigurajte svom ljubimcu vlastite zdjelice za hranu i vodu te uvijek dostupnu svježu vodu.

Odgoj šteneta:

Poslušno štene će biti sretnije, smirenije i zabavnije od nestašnog. Najbolje doba za trening psa je između 12. i 18. tjedna starosti. Osnovni trening treba započeti čim štene uđe u novi dom, a jednom stečene dobre navike treba poticati kroz cijeli život. Učenje zasnovano na nagradama je najučinkovitije, ako nagrada slijedi nakon dobro izvršene naredbe ili radnje. Štene će nagradu povezati samo s činom koji joj prethodi, a ako nagrada stigne prekasno, djelovat će kontraproduktivno.